Отчет главы сельского поселения Вата перед жителями о результатах деятельности органов местного самоуправления поселения за 2012 год.
Вашему вниманию представляется отчет о работе  органов местного самоуправления сельского поселения Вата.  
Подводя итоги работы 2012 года, могу сказать, что  Совет депутатов,  администрация поселения   строила свою работу в пределах полномочий, определенных федеральным и  окружным  законодательством, нормативно – правовыми актами Нижневартовского района, Уставом сельского поселения Вата.
Такие отчеты стали  для нас обязательной нормой   -  мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы, ставим задачи на будущее. 

Население сельского поселения Вата на 01.01.2013 год составляет  606 человек что на 8 человека больше чем в прошлом году из них детей до 18 лет 168.  детей дошкольного возраста 78 что на 3 детей больше чем в прошлом году.  
В 2012 году  на свет родилось 9 маленьких ватинцев, что на 1ребенкаменьше прошлогоднего. Умерло в 2012 году 4 человек.  Естественный прирост составил 5 человек. 

В поселении проживают 4 Труженика тыла,  16 Ветеранов труда Российской Федерации,  7 ветеранов труда ХМАО, 2 Ветерана боевых действий. Семей состоящих на учете как неблагополучные нет, в прошлом году таких было 5. Семьи, в этом отношении находящиеся в группе риска 1,в прошлом году таких семей было тоже 5. Детей находящихся под опекой  и попечительством 2,  Количество многодетных семей за прошедший год увеличилось и составило 15 семей.  Пенсионеров 70,инвалидов 24.

В 2012 году состоялось 7 заседаний Совета депутатов. Принято 49 решений регулирующих различные сферы жизнедеятельности поселения. Депутатами Совета своевременно принимались решения по утверждению бюджета, решений по корректировке бюджета в течение года, направляя необходимые денежные средства на финансирование первоочередных нужд поселения.
 За 2012 год исполнение бюджета сельского поселения Вата составило 40 миллионов 854тысяч  рублей.
  В течение года бюджет поселения корректировался 4 раз в сторону увеличения. Если первоначально утвержденный бюджет поселения по расходам составлял  31238,7 тыс. рублей  то исполнение на конец года как я уже говорил,  составило 40 миллионов 854 тысяч рублей.  Исполнение бюджета составило по доходам 43 миллиона 206 тысяч рублей. Из них безвозмездные поступления в виде межбюджетных трансфертов из бюджета Нижневартовского района 37,8    миллионов рублей, налоговые и неналоговые доходы 9,8 миллиона рублей.


Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов приходится на :

· налог на доходы физических лиц; зачисляется в бюджет поселения по нормативу отчислений 10% и составил 9353,9 тысячи рублей или 92,2 % от общего объема налоговых и неналоговых поступлений;

Также в составе налоговых и неналоговых доходов поступило:

· налог на имущество в сумме 115,9  тысяч рублей;что на 58% больше прошлогоднего.

· земельный налог в сумме 17,3 тысяч рублей что на 100 %больше прошлогоднего;

· доходы, полученные в виде аренды  муниципального имущества в сумме 114,0 тысяч рублей;

· госпошлина в сумме 250  рублей;

· прочие неналоговые доходы в сумме 45,5 тысячи рублей.

Одной из важной работой органов местного самоуправления поселения в 2012 году стало временное трудоустройство  безработных граждан состоящих на учете в центре занятости населения. Для достижения этой цели администрацией поселения был заключен договор с Нижневартовским центром занятости о совместной деятельности по организации проведения общественных работ. В рамках реализации окружной программы «Содействие временному трудоустройству граждан».  С условием софинансирования 50% средств поселения и 50% из окружной программы. В ходе реализации этой программы в 2012 году удалось трудоустроить 13 безработных и привлечь 241тысяча 800 рублей окружных средств. Из бюджета поселения на эти цели направлены средства в размере 460 тысяч 948  рублей. Также по линии РМЦ «Луч» были трудоустроены 1безработный и  за период апрель – сентябрь через РМЦ «Луч» на общественных работах отработали  44подростка. 

В целом по поселению  за 2012 год было организовано 58 рабочих мест.

Эта работа  продолжена и в  2013 году, на данный момент необходимые соглашения с Нижневартовским центром занятости заключены на организацию 8 рабочих мест на условиях финансирования 50% из бюджета поселения 50 % по линии центра занятости,  и на сегодняшний день 5 человек уже приняты на общественные работы.
В  рамках исполнения полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта, организации и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера      в 2012 году выполнены следующие мероприятия:

    В соответствие с Федеральным законом «О добровольной пожарной охране» в 2012 году на территории сельского поселения Вата сформировано ОУ «ДПД с. п. Вата». Численность учреждения составляет 10 человек: 1 начальник, 2 моториста 7 пожарных. Все 10 человек прошли обучение по должностной категории «пожарный». Дополнительно из этого же состава прошли обучение: 1 человек по должностной категории «руководитель ДПК»; 2 человека по должностной категории «моторист».


Сформирован и укомплектован ПСПИ (пункт сосредоточения пожарного инвентаря).

В целях обеспечения безопасности в пожароопасный период, в соответствие с действующей долгосрочной целевой программой «Комплексные меры пожарной безопасности на объектах социального назначения и жилищного фонда в сельском поселении Вата на 2012 – 2014 годы»

- было принято 4 сезонных рабочих по тушению лесных пожаров, силами которых осуществлялось: 

· информирование населения (разнос памяток, брошюр, листовок);

· уборка от горючего мусора территории сельского поселения Вата.

· Патрулирование возможных участков отдыха населения и приезжающих людей с целью выявления факта разведения костров ближе 100 м. от лесного массива. 

· Информирование населения о введении особого противопожарного режима на территории поселения.

· Утепление пожарных водоемов (Лесная 18, Центральная 15)

· Вскапывание участков минерализованной полосы не проработанных плугом, вырубка тальника.

· Произведена вспашка минерализованной полосы;

· В период подготовки пожароопасному периоду у гидрантов расположенных на улице Кедровая непосредственно премыкающей к лесному массиву были преобретены и установлены пожарные шкафы укомплектованные пожарными шлангами и пожарными стволами.

Дополнительно приобретены из средств программы:  штыковые лопаты, пожарные топоры, ведра, ломы, противопожарные стеклотканевые полотнища, металлические гидропульты,  комплекты специальной одежды. 

С целью обеспечения своевременного информирования населения о возможных ЧС:

- установлено 2 разнонаправленных громкоговорителя;

Для быстрого реагирования и оповещения населения о ЧС в администрацию  выведена кнопка для удалённого включения сирены. 

- для экстренной эвакуации населения был заключен договор с «Лангепасским  УТТ», на оказание  транспортных услуг.
Прошедший год устроил нам немало серьезных испытаний, вследствие  аномально жаркого лета был очень трудным в отношении обеспечения пожарной безопасности населенного пункта. Вы все свидетели происходивших событий, когда очаги возгораний в лесном массиве в непосредственной близости  от населенного пункта возникали одна за другой и держали в напряжении в течение всего лета. Но благодаря слаженной работе Отдельного пожарного поста д. Вата добровольно – пожарной дружины поселения непосредственного неравнодушного участия жителей поселения удавалось оперативно локализовать возникающие пожары и не допустить серьезного ущерба. В связи с этим всем кто принимал участие в борьбе с пожарами, хочу выразить признательность и благодарность, а особо хочу отметить двух молодых женщин, которые наравне с мужчинами непосредственно принимали участие в тушении пожаров. Это Никифорова Ольга Николаевна и Китаева Олеся Станиславовна.
   В области  владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения, продолжена работа по приведению его в соответствие с требованиями законодательства. В 2012 году зарегистрировано право собственности в Регистрационной палате и получены свидетельства о государственной регистрации права на 12 объектов муниципальной собственности.  
Общая площадь жилищного фонда на 01.01.2013 год по сельскому поселению составляет 9942,3 кв.м. (116 домов/179 квартир) Муниципальный жилищный фондсоставляет 4537 кв.м. (32 дома, в которых  83 квартиры), из них ветхого -710 кв.м. это 6 домов, в которых 14 квартир и проживают в них 54 жителя.Частный жилой фонд в поселении  5369,2 кв.м. что составляет 54% от общего жилого фонда поселения. 
В 2012 году была  продолжена работа по приватизации муниципальных квартир. Специалистами администрации оказывалась практическая помощь, юридическое сопровождениевсем желающим в формировании пакета документов  для приватизации и сдачи их  в регистрационную палату. За 2012 год из муниципального жилищного фонда приватизировано 9 квартир.     За январь месяц этого  уже сданы документы в регистрационную палату на приватизацию 3 квартир и на 10 квартир документы находятся в работе которые пройдут регистрацию в феврале текущего года.

Хочу опять напомнить жителям, что в соответствии с действующим законодательством на сегодняшний день бесплатная приватизация действует только до 1 марта 2013 года. И по имеющимся на данный момент информации продления действия закона о приватизации не планируется. Поэтому если кто-то уже принял решение о приватизации,прошу срочно обращается к  нашим специалистам. 
В очереди на получение жилья по договорам социального найма  сельском поселении Вата по состоянию на 01.01.2013 года состоит 67 семей. Из них многодетные 5 семей, молодые семьи 50 семей.
За 2012 год жилищные условия улучшили 4 семьи.

В рамках реализации федерального законодательства и  утвержденных административных регламентов по заключению договоров социального найма, передачи квартир гражданам в порядке приватизации, постановки граждан на учет в качестве нуждающихся в предоставлении социального жилья в целях облегчения сбора документов гражданами с этого года специалистом администрации самостоятельно проводится истребование необходимых документов из различных учреждений. И в 2012 году в этих целях  направлены более 172 запросов.
  Заключено в текущем году 23 договора социального найма, по необходимости, уточнялись данные, вносились изменения.
Исполняя полномочия поорганизации благоустройства,озеленения территории поселения,обустройства мест массового отдыха населения,организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора,содержания мест захоронениябыло организовано и проведено  4 общепоселковых субботника в которых общим числом приняло участие 200 человек. В течении лета в этом направлении активно работала молодежная бригада, работники принятые на общественные работы, активно занималось благоустройством своих приусадебных участков жители поселения. Проводилась традиционная  санитарная отчистка кладбища. Продолжилась очистка береговой зоны. Проводилась уборка памятника и  прилегающей территории, уборка улиц поселения. Ликвидирована несанкционированная свалка по переулку Молодежная.Проводилась уборка от мусора в начале улицы центральной и района берега пасола. Завершили полность работы по отчиске лесного массива у базы ЖКХ. Также из бюджета поселения направлялись средства в виде субсидий на покрытие убытков   цеха ЖКХ по организации сбора и вывоза жытких  и твердо бытовых отходов.

В общей сложности с территории поселения было вывезено 980  кубов, тон мелкого и крупногабаритного мусора.
Установлено в общественных местах и улицах 450 метров  новых заборов. Было приобретено 540 кг, краски которыми, были покращены детская площадка с игровыми элементами, уличная спортивная площадка, ограждение памятного камня первопоселенцев, ограждение администрации и школьный гараж по улице Центральной покращены ограждение памятного креста  и фундамент забора храма. Также краска предоставлялась для покраски ограждения граждан, ограждения фельдшерско акушерского пункта, покраски мусорных кантейнеров. Особую благодарность хочу выразить нашим пенсионерам членам общественной организации пенсионеров и вереранов трудакоторые взяли на себя и  покрасили ограждение памятника павшим воинам в ВОВ.
В целях озеленения были приобретены и распределены между учреждениями и организациями более 2000 рассады цветов для устройства клумб, которые радовали своей красотой в течении всего лета.
Проводились ремонтные работы в рамках текущего содержания детской площадки, и спортивной площадки. Отремонтировано поврежденные участки ограждения кладбища, изготовлены и смонтированы также на кладбище центральные ворота и входная калитка. Приобретены уличные скамейки и урны которые в летний период будут расставлены для населения  на улицах и общественных местах.
Для детворы построен снежный городок и залит ледовый каток.
В рамках дня села проводился ежегодный конкурс на лучший приусадебный участоккоторый показал как за последние годы на много увеличилосьчисло  жителей которые создают шедевры ландшафтного дизайна что жюри было трудно определить победителей. И так же хочу поблагодарить жителей которые не жалеют и собственного времени и сил на благоустройство своих приусадебных участков и создают красоту не только для себя но и для окружающих.
В общей сложности на вышеперечисленные мероприятия из бюджета поселения были использованы средства в размере 4миллионов 893 тысячи рублей.

В этом 2013 году обьявленным годом охраны окружающей среды запланировано продолжение работы  по далнейшему благоустройству озеленению поселения  и ликвадации несанкционированных свалок. Хотя внутри населенного пункта  не осталось свалок но в непосредственной близости к населенному пункту  не видных глазу местах существуют и в этом году я уверен что мы справимся с этой задачей и ликвидируем все свалки.  
В рамках исполнения полномочий в части организации освещения улиц, из бюджета поселения в 2012 году направлены средства в размере 716 тысяч 450 рублей. По договорам заключенным   с ОАО ЮТЭК Нижневартовского района производилось техническое обслуживание и приобретение электроэнергии для уличного освещения. 

На данное время поселение освещает 86 уличных фонарей. В 2012 году по обращениям граждан дополнительно смонтировано уличное освещениепо переулокуМолодежный и участок дороги от памятника к 18 квартирному дому. Если есть необходимость дополнительно улучшить освещение некоторых участков мы готовы рассмотреть и принять в работу эти пожелания. (ночное фото памятника переулка молодежный и ул лесная перед школой).

В рамках исполнения полномочий по созданию условий для обеспечения жителей поселения услугами связив виде субсидии ОАО «Северсвязь»  направлены финансовые средства в размере 724 тысяч рублей. Как и в прошлом году, данные расходы использованы на поддержку населения в части предоставления возможности  доступа жителям поселения к сети местной телефонной связи и предоставление каналов связи, обеспечивающих прямую связь с населенными пунктами Нижневартовского района без использования  8. 

 На исполнение переданных полномочий по дорожно – хозяйственной деятельности в вышестоящий бюджет перечислено 12миллионов 517 тысяч рублей.
На  выполнение мероприятий по подготовке объектов жилищно–комунального хозяйства и социальной сферы к работе в осенне – зимний период, фактически полученных убытков, связанных с приобретением энергоносителей направлены финансовые средства в размере 3 миллиона 387 тысяч рублей.

- выполнен капитальный ремонт печей в муниципальных домах по адресам ул. Кедровая 1 кв.1 Лесная 5 кв.2.

- Произведена отсыпка ям в начале улицы Центральной.
- проведена ветка летнего водопровода до дома № 18 по ул. Кедровая.
- По программе "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Вата на 2010 - 2014 годы"
Произведена замена всех оконных блоков на энергоэффективные в Сельском доме культуры и частично в здании администрации.

    Кроме вышеперечисленного администрация поселения в 2012 году продолжала работу по оформлению для населения медицинских полисов, регистрацию актов гражданского состояния, так же оказывается помощь в восстановлении утерянных актов гражданского состояния. Предоставляются  услуги по регистрационному учету граждан, нотариальные услуги. Исполнялись полномочия по ведению первичного воинского учета, проводилось предоставление услуг архива населению и организациям.

В рамках заключенных соглашений администрация осуществляла участие в деятельности по опеке и попечительству организовывала деятельность межведомственной рабочей группы в рамках работы, которой организовывались посещения в семьи, профилактические беседы  контролировались семьи  группы риска. В рамках поддержки Администрацией района развития  личных подсобных хозяйств, администрация поселения содействовала  формированию и представлению пакетов документов на  получение субсидий по содержанию сельскохозяйственных животных.  В интересах жителей составляются иски по различным жизненным ситуациям оказывается содействие в формировании пакетов документов, выступаем в защиту интересов граждан в судебных инстанциях.
Важной работой сотрудников администрации является работа с обращениями граждан. В течение 2012 года в работу поступило 4 письменных и 48 устных обращений. По 32 обращениям приняты положительные решения, по 2 отказано, по  18 обращениям даны разъяснения. Обращения граждан являются важным каналом связи в части выявления проблем касающихся многих жителей. На прошлогоднем сходе жителями поселения подымалось ряд  проблем, которые удалось решить в 2012 году. В частности произведена телефонизация новостроек, сформирован земельный для предоставления под строительство гаражей гражданам проживающих в многоквартирных домах, желающие могут написать заявление и получить. Уменьшена абонентская плата за интернет, Ликвидирована свалка по переулку молодежный. Обращались некоторые жители по поводу организации возможности приобретения и доставке в целях отопления каменного угля. На данный момент есть организация, которая готова осуществлять поставки. Объявления о предложении таких услуг вы наверняка уже встречали в поселении. Из последних обращений было коллективное письмо от жителей ул. Лесной и Береговой об изменении графика подвоза воды. На данный момент руководством Сельского ЖКХ принято положительное решение, и вода будет подвозиться по удобному графику. Также обращение граждан по поводу расчетов с населением за электроэнергию в части начисления пеней. Руководством акционерного общества ЮТЭК – Нижневартовский район разработаны и предпринимаются меры по организации своевременного предоставления населению информации о потребленной электроэнергии. 

В целях обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры и спорта из бюджета поселения в эту область направлены средства в размере  291 тысяча рублей. В течении летнего периода действует уличная спортивная площадка которая в вечернее время освещена и молодежь имеет возможность занимается мини футболом, пляжным волейболом, заниматься на спортивных снарядах, параллельных брусьях и перекладине. В осенне - зимний период для занятий спортом для желающих функционирует тренажерный зал, зал для игры в волейбол, баскетбол. На базе администрации поселения организованы и проводятся занятия боксом профессиональным тренером. Волейбольная секция,   Проводятся занятия кадетско-казачьего патриотического  клуба «Витязь» сельского поселения. В течении 2012 года спортсмены  поселения участвовали в различных районных соревнованиях, спортивных соревнованиях в поселения. Для улучшения спортивной  материально – технической базы в 2012 году за счет средств бюджета и спонсорских средств приобретен комплекты  футбольной и волейбольной  формы, футбольные мячи по десять комплектов защитной одежды для занятий рукопашным боем, шлема боксерские Лапы малые и большие щитки полумуфты перчатки краги, манекен, тренажёр для отработки ударов.Приобретены для отработки навыков по умению обращатся с оружием 4 автомата Калашников. И 2 автомата  уже имелись  в наличии.
Через Центр дополнительного образования «Спектр» получено 16 комплектов парадной формы для кадетов, четыре  казачьих  сабель. 
 Настоящим подарком для любителей занятий спортом в этом году стало строительство Администрацией нижневартовского района новойуличной спортивной площадки со специальным покрытием для занятий волейболом баскетболом, с беговой дорожкой с трибунами для зрителей и теплой раздевалкой, на территории которой в конце 2012 года был залит и функционирует  ледяной каток.В целях дальнейшего укрепления спортивной материально технической базы в 2013 году из бюджета поселения планируется выделение более ста тысяч. Мы готовы рассмотреть желания и предложения молодежи, любителей физической культуры на какие виды сорта их направить и в каких спортивных снарядах они нуждаются. Все эти меры надуюсь, приведут к увеличению числа желающих, особенно подрастающего поколения,  заниматься спортом и вести здоровый образ жизни.
 В 2012 году во исполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культурыиз бюджетапоселения выделены средства в размере 5миллионов 486 тысяч  рублей.

Данные средства были использованы на функционирование, улучшение материально – технической базы двух муниципальных казенных  учреждений это Краеведческий музей и Сельский дом культуры. О деятельности которых более подробно расскажут в своих выступлениях их руководители.
В конце своего выступления я хотел бы вернутся к цифрам из бюджета и акцентировать ваше внимание на то что собственный бюджет поселения в 2012 году составил 9, 8 миллионов рублей а финансовая помощь из бюджета Нижневартовского района в бюджет поселения 37,8    миллионов рублей.Эти средства, без которых невозможно было бы сделать все вышеперечисленное, и обеспечить стабильное функционирование учреждений и организаций поселения  выделяются благодаря постоянному вниманию к проблемам поселения Главы Администрации Нижневартовского района  Бориса Александровича Саломатина.
Мы сегодня подводим итоги и отмечаем не только достигнутые успехи, но и ставим новые задачи на будущее. 

Надеюсь, что совместными усилиями мы сможем приумножить достигнутые положительные результаты в нашем общем деле во благо процветания сельского поселения Вата. 

