Ханты-Мансийский автономный округ - Югра
(Тюменская область)
Нижневартовский муниципальный район
Администрация
Сельского поселения  Вата
ПОCТАНОВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]от 18.10.2016                                                            	                                 № 86

О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации поселения 


В целях приведения муниципальных правовых актов администрации поселения в соответствие с действующим законодательством:

        1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации сельского поселения Вата:

     - от 27.06.2012 № 50 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание жилых помещений непригодными для проживания»»;
    - от 13.08.2014 № 71 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или ре-конструкции»»;
    - от 20.06.2012 № 40 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной услуги «Передача жилых помещений в собственность граждан в порядке приватизации»»;
   - от 17.09.2014 № 79 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений)»»;
    - от 22.09.2014 № 82 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача согласия и оформление документов по обмену жилыми помещениями по договорам социального найма»»;
    - от 27.08.2015 № 76 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов»»;


     -от 01.02.2016 №  20 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений из реестра муниципального имущества»».
                   
        2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Вата(www.adminvata.ru).

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Вата                                                            М.В. Функ







