Ханты-Мансийский автономный округ - Югра

(Тюменская область)

Нижневартовский муниципальный район
Администрация

Сельского поселения  Вата
ПОCТАНОВЛЕНИЕ
от 14.06.2016 г.                                                                                                        
   № 60
д. Вата 

	О введении особого противопожарного режима на территории сельского поселения Вата 



В соответствии с Федеральными законами от 21.12.94 № 68 ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от  21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» , постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 «Правила противопожарного режима в Российской Федерации», Порядком введения особого противопожарного режима  на территории Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, утвержденного постановлением Правительства Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 27.08.2011 № 312-п, в целях предотвращения гибели, травматизма людей, снижения рисков возникновения пожаров и повышения уровня пожарной безопасности на территории  сельского поселения Вата:
1. Ввести с 15 июня 2016 года до особого распоряжения особый противопожарный режим.
2. Запретить в период действия особого противопожарного режима:

посещение лесов и въезд в них транспортных средств, за исключением граждан и техники, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах;

проведение пожароопасных работ, в том числе разведение костров, сжигание мусора, топку печей, котельных установок на твердом топливе в условиях сухой, жаркой, ветреной погоды, когда возможно неконтролируемое распространение огня.

3. Ведущему специалисту общего отдела Администрации сельского поселения Вата:

организовать работу оперативного штаба по предупреждению и ликвидации последствий от природных пожаров на территории сельского поселения Вата;

осуществлять контроль за изменением противопожарной обстановки на территории сельского поселения Вата;

проводить агитационно-разъяснительную работу с населением по вопросам профилактики пожаров в населенных пунктах, в лесах и связанным с неосторожным обращением с огнем.
организовать дежурство должностных лиц по отслеживанию пожаро​опасной обстановки.
осуществлять контроль за состоянием противопожарных разрывов и ми​нерализованных полос.

организовать наблюдательные посты по выявлению очагов природных пожаров.
предусмотреть подвоз воды для заправки пожарных машин и ранцевых лесных огнетушителей для оперативной локализации и ликвидации очагов воз​горания, удаленных от источников противопожарного водоснабжения.
уточнить планы и места временного размещения граждан района.
сформировать резерв сил и средств для тушения природных пожаров при угрозе сельскому поселению Вата и объектам экономики, находящимся в их зоне ответственности.

       4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новости Приобья» и разместить на официальном сайте администрации Нижневартовского района и сельского поселения Вата. 

      5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

      6. Контроль над выполнением постановления оставляю за собой.
Глава сельского поселения Вата



                                    М.В. Функ
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