Аналитическая записка

о количестве и характере обращений граждан 

за 2013 год
В Администрацию поселения за 2013 год поступило 54 обращения граждан, из них письменных обращений - 9, устных - 45. 
По 19 обращениям приняты положительные решения,  по 35 обращениям даны разъяснения. Преобладающая тематика обращений касается темы жилищных вопросов и коммунального обслуживания.
По всем письменным обращениям гражданам даны ответы о решениях, принятых по предложениям, заявлениям, жалобам.

Все обращения разрешаются в срок до одного месяца, а не требующие дополнительного изучения и проверки – безотлагательно, либо не позднее 15 дней. 

Личный прием граждан проводится в установленные и доведенные до сведения граждан дни и часы. Графики приема размещены в администрации поселения на информационном стенде и на сайте администрации в разделе «Приём граждан». 
Для организации личного приема граждан главой поселения и специалистами Администрации поселения установлены дни и часы приема. Место приема – рабочие кабинеты Администрации. Установленный график приема граждан соблюдается. В случае необходимости день приема граждан переносится на другой день, но при этом  граждан уведомляют о дате приема. Ведется журнал приема – посетителей, где фиксируются данные о посетителе, дата приема, по какому вопросу обращается, место работы, контактный телефон.

Если устное обращение не может быть разрешено во время личного приема, оно излагается в письменной форме, и с ними ведется работа как с письменным обращением.

 На приеме по личным вопросам главой  поселения за  2013 год  принято – 225 граждан. Основные вопросы, по которым обратились граждане: жилищный, финансовый,  труд и зарплата. Специалистами администрации поселения принято  – 1701 граждан. Основные вопросы: жилищные, труд и зарплата, промышленность и строительство, коммунально-бытовое обслуживание.

Ежеквартально информация о вопросах, поставленных в устных и письменных обращениях граждан, и о результатах рассмотрения в муниципальном образовании сельское поселение Вата, размещается на сайте администрации поселения в рубрике «Приём граждан»  раздела «Администрация». 
