ПРОЕКТ
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра
(Тюменская область)
Нижневартовский муниципальный район
Администрация
Сельского поселения  Вата
ПОCТАНОВЛЕНИЕ

от .05.2023                                                                                                                    № 

О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации сельского поселения Вата  

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством:

1. Признать утратившими силу постановления администрации сельского поселения Вата:
-от 10.08.2017 №53 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте администрации сельского поселения Вата и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
-от 18.12.2017 №93 «О внесении изменений в постановление администрации поселения от 10.08.2017 N 53 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте администрации сельского поселения Вата и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования"»;
-от 18.06.2018 №64 «О внесении изменений в постановление администрации поселения от 10.08.2017 N 53 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте администрации сельского поселения Вата и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования"»;
-от 15.10.2018 №106 «О внесении изменений в постановление администрации поселения от 10.08.2017 N 53 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте администрации сельского поселения Вата и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования"»;
-от 26.04.2021 №43 «О внесении изменений в постановление администрации поселения от 10.08.2017 N 53 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте администрации сельского поселения Вата и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования"»;
-от 21.06.2022 №59 «О внесении изменений в постановление администрации поселения от 10.08.2017 N 53 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте администрации сельского поселения Вата и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования"».
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2. Настоящее постановление опубликовать в приложении «Официальный бюллетень» к газете «Новости Приобья» и разместить на официальном веб-сайте администрации сельского поселения Вата (www.adminvata.ru).

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяет своё действие на правоотношения, возникшие с 17.03.2023 года. 

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Вата                                                                          М.В. Функ
